
                                   Безмежність і безмовність 

В Безмежності є всі умови, 
Де і з словами, і без слів, 
З знаннями і без знань в нас мови 
Можливо, щоб нас Бог в тім звів 
                                                                         До того, що дасть лиш безмовність, 
                                                                         Як ми в трудах в тім, й лиш в трудах 
                                                                         Здолаєм й будь яку умовність, 
                                                                         Й в собі з тим - знищимо ж свій страх. 
В Безмежності все це можливо, 
Й вкрай необхідно нам усім, 
В трудах тих - радість в нас важлива. 
В безмовності  -для всіх і всім 
                                                                         Бути завжди й всюди корисним, 
                                                                         В життях надземних всіх, й земних, 
                                                                         Й в світах у всіх нам всім й колиски, 
                                                                         Й життя доросле є, й у всіх. 
В нас й з нами є та вся Безмежність, 
Безмовність в ній й в нас також є, 
Й від всього й всіх - у всім залежність. 
Та вся Безмежність в тім й дає, 
                                                                         У чім і з чим нам усвідомить - 
                                                                         Можливість лише Вчення дасть. 
                                                                         Вся Шамбала в тім Вченні мовить, 
                                                                         А з нею - й Бог сам, й Божа власть 
В Безмежності ж вся - теж безмежна, 
Й в безмовності вона ж теж є. 
Й людина кожна в ній залежна 
Від того, що нам Бог дає 
                                                                         В Безмежності, й ту всю безмовність 
                                                                         В думках, бажаннях й почуттях. 
                                                                         І ми в тім всю й завжди готовність 
                                                                         Повинні ж мать, щоб з нами крах 
Не трапився ніде й ні в чому, 
А все було щоб навпаки, 
В труді лиш радість, в гуртовому 
Перед усім, й щоб залюбки. 
                                                                          В Безмежності й в нас та безмовність, 
                                                                          І з нами також, і для нас 
                                                                          Була б вже в тім як безумовність, 
                                                                          На всі життя, й на весь наш час, 
Який на це в нас буде треба, 
Щоб Богу й людству в тім служить. 
Й з ним не минуть землі і неба, 
Й тим всім в собі ж нам дорожить. 
                                                                          В тій всій Безмежності ж - дорога 
                                                                          В нас безперервна, в всьому й в всім. 
                                                                          Про це все й дасть нам Агні Йога 
                                                                          Те все, що треба, й всім у тім. 
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